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【协会简讯】

“感恩与提升”主题党团活动
2012年6月16日上午，嘉兴市互联网协会举行了“感恩与提升”主题党团活动。此次活动分两部分进行。

首先，为了迎接“父亲节”的到来，我们开展了“感恩父亲”主题活动。在座的全体员工积极发言，通过讲述自己与父亲之间特别难忘和感动的瞬间以及自己与孩子相处时的感悟，表达了自己与父亲之间深厚的感情。青年员工纷纷表示在今后的日子里，不仅要学会感恩父母，还要学会感恩社会，做一个对社会有用的人。协会入党积极分子金艳同志更是深情地朗诵了诗歌—《父亲》，以此来抒发我们对父亲由衷的感谢和深深眷恋。

第二阶段，我们开展了专业技能的系统学习和讨论活动，这也是此次党团活动的核心。我们在主持人的引导下，对嘉兴经信电子商务技术有限公司即将推出的shopjx平台进行学习，并对该平台的推广重点建言献策。

最后协会党支部书记陈俊年做了总结发言，他指出：活动的开展应注重物质文明和精神文明两手抓，不仅要务虚更要务实。各部门在做好本职工作的同时更要多方面的学习各项技能，做一个复合型的多功能的人才，以更好地开展部门工作，作为青年党团员不仅要为单位的发展作出贡献，还要学会感恩回报社会，为全社会的进步贡献自己的光和热。

(来源：嘉兴市互联网协会秘书处)

社会主体核心价值观大讨论之主题词征集活动
为了贯彻执行党的十七大六中全会精神，弘扬时代的主旋律，深入推进嘉兴市互联网协会的文化建设工作，2012年6月16日，协会在全体员工中开展了“核心价值观大讨论之主题词征集”活动。

单位的核心价值观是企业文化最核心的基石，单位核心价值观为协会的生存与发展确立了精神支柱，更好地产生了单位凝聚力，激励员工释放潜能。为了进一步激发青年员工的主动性和创造力，增强协会的凝聚力和向心力，我们组织了此次“核心价值观大讨论之主题词征集”活动。

经过全体员工激烈的讨论和斟酌，最后确定“聚力 务实 开拓 创新”为协会核心价值观的主题词。其主要意义为：协会在今后的工作中要时刻认清协会发展现状，树立正确的企业价值观，在踏实干好本职工作的同时，更要注重培养团队精神，凝心聚力，努力打造和谐、优秀的战斗团队；与时俱进，不断提高综合的思维能力，在业务上开拓创新，为嘉兴市互联网行业的科学、健康发展注入新的内涵和活力，贡献青春力量！ 
（来源：嘉兴市互联网协会秘书处）

党团活动日“微”资讯：6月14日下午，由嘉兴市委统战部和嘉兴市工商业联合会共同主办的“同心•价值观”大讨论演讲比赛在文华园宾馆隆重举行！嘉兴市互联网协会金艳同志担任了比赛的主持人。市统一战线各部门成员同心同德、同心同向、同心同行，用他们慷概激昂又感人至深的语言践行了对社会主义核心价值体系的深刻理解。
                                         （来源：嘉兴市互联网协会党建微博）

【高层动态】

盛全生副市长调研我市LED产业发展情况

5月31日，副市长盛全生率市经信委、市科技局、市财政局、中电第36研究所、市两化融合促进中心等相关部门负责人调研我市LED产业发展情况。

盛全生一行先后来到海盐县、海宁市、秀洲区、南湖区等地，深入浙江亚威朗光电有限公司、海宁天通集团、浙江生辉照明有限公司、嘉兴大晨光电科技有限公司等企业生产一线，了解企业生产经营状况以及下一步发展思路。之后，在南湖区天通科技园召开发展座谈会，盛全生听取了相关企业、县（市、区）政府、市级部门的负责人关于LED产业发展情况的汇报。

对于我市LED产业的发展，盛全生指出：一要统一思想，做大做强LED产业。要认真学习领会胡锦涛总书记在5月28日中共中央政治局第三十三次集体学习会议上的重要讲话精神，深刻认识促进工业由大变强的重要性和紧迫性。有关部门要加强学习，加深对LED产业的了解。二要抢抓机遇，全力大力合力发展LED产业。着力形成社会各界联动、合力支持LED产业发展的浓厚氛围，要建立LED产业发展领导小组，成立LED产业联盟或行业协会，加强资本、技术、业务上的联系，出台个性化的产业扶持政策。此外，还要做好品牌、上市、招商、试点等方面的工作。三要强化责任，狠抓落实。一是应对速度要快；二是要敢于担当责任；三是要积极向上争取。
（来源：嘉兴市经济和信息化委员会）
苗圩：加快推进我国工业和信息化科学发展

2012年6月8日上午，工业和信息化部部长苗圩在中共中央党校作了题为“加快推进我国工业和信息化科学发展”的专题报告。
    苗圩首先指出，胡锦涛总书记在5月28日中央政治局第三十三次集体学习时的重要讲话，充分肯定了工业领域取得的巨大成就，强调了工业在国民经济中的重要作用，为推动工业和信息化科学发展指明了方向。
    苗圩指出，我国工业发展正在发生历史性变化，工业的国际地位迅速提升，自十九世纪中叶，经历了一个半世纪的历程，我国又重新回到世界第一制造业大国地位。工业在国民经济中的主导作用更加突出，是推动经济增长的重要动力，是改善人民生活和加强国防建设的重要物质保障，也是我国成为世界经济大国的战略基础。当前，我国工业发展的内外环境正在发生深刻变化，世界经济形势更趋复杂，国际产业竞争更趋激烈，国内能源资源约束趋紧，要素成本快速上升，工业正处于加快转变发展方式的关键时期。
    苗圩强调，工业转型升级是工业行业实现科学发展的主要任务。要加快工业结构战略性调整，加强企业技术改造，加快淘汰落后产能，推进企业兼并重组，促进产业转移和集聚发展。要加强产业创新能力建设，着力解决在创新制度和环境方面的诸多问题。要促进战略性新兴产业科学发展，正确处理与传统产业改造提升的关系，突出企业主体地位，调动各方面积极性。要推进工业绿色低碳发展，促进形成低消耗、可循环、低排放、可持续的产业结构、运行方式和消费模式。要扶持中小企业健康发展，加快落实各项支持政策，切实解决融资难问题，重点支持创新型、创业型和劳动密集型小微企业发展，进一步完善中小企业服务体系。
    苗圩指出，新型工业化是现代化建设中的一项长期战略性任务，走新型工业化道路是我们应始终坚持的方向。当前，信息通信领域创新势头不减，以新一代信息技术为代表的科技成果正以前所未有的速度转化为现实生产力。要进一步推动信息化与工业化深度融合，加快构建新一代国家信息网络基础设施，提高基础支撑能力。进一步加强信息技术对传统产业的改造提升，提高信息化应用水平。加快推进经济社会领域信息化。
    苗圩强调，坚持改革、扩大开放是工业科学发展的强大动力。要着力推进工业发展制度环境建设，增强工业长期可持续发展的基础。要紧紧抓住世界经济格局调整的战略机遇，不断提高对外开放发展水平。要继续深化工业管理体制改革，进一步完善工业管理体系，加快转变政府职能，加强和创新行业管理，努力推动我国从工业大国向工业强国转变。

（来源：通信产业网）
【行业要闻】 
 “浙江省产业集群‘两化’深度融合服务年活动

暨嘉兴市两化融合促进中心成立大会”隆重举行
2012年5月21日下午，由浙江省经济和信息化委员会主办，浙江省两化融合促进中心、浙江省企业信息化促进会和嘉兴市经济和信息化委员会共同承办的“浙江省产业集群‘两化’深度融合服务年活动暨嘉兴市信息化和工业化融合促进中心成立大会”在嘉兴市沙龙国际宾馆国际会议厅隆重举行！出席此次会议的领导有：省经信委副巡视员林华、嘉兴市人民政府副市长盛全生、省经信委信息化推进处副处长黄宪法，省两化融合促进中心调研员刘静，省企业信息化促进会常务副会长王光明、副会长傅正、嘉兴市经信委副主任万勇等。大会由嘉兴市经济和信息化委员会副主任万勇主持。

会上，首先由嘉兴市民政局副局长金渊宣读了《嘉兴市民政局关于准予嘉兴市信息化和工业化融合促进中心登记的批复》，省经信委领导林华、嘉兴市副市长盛全生对促进中心的成立分别致辞祝贺，并共同为嘉兴市信息化和工业化融合促进中心授牌，嘉兴市信息化和工业化融合促进中心在市领导和市经信委、市民政局的关心支持下正式挂牌成立。副市长盛全生对中心的成立给予了高度重视，他指出：在信息化发展进入一个新的历史阶段时，大家要认清形势，统一思想，把“两化”深度融合工作提升到战略高度来认识，明确任务，结合自身特色开展“两化”深度融合工作，充分利用好两化融合促进中心这一新平台，真正实现嘉兴工业经济发展的新突破！

随后大会进行了“国家‘两化’融合深度行主题活动——浙江省产业集群‘两化’深度融合服务年活动”。首先由省企业信息化促进会常务副会长王光明作两化“深度融合”主旨演讲，嘉兴市经济和信息化委员会副主任万勇作政策解读。随后由嘉兴市港区经发局副局长李军、卡森集团信息技术总监邢春海、中控集团部门总经理赵路军、IBM集团高级讲师李爱民分别作企业信息化方面的经验介绍和解决方案的分析，以进一步推动企业信息化和工业化深度融合的进程。

最后大会在热烈的掌声中胜利结束。此次会议吸引了省级工业园区、市镇工业园区、各产业集群、各行业协会商会及企业代表共230多人参加。会后，他们纷纷表示：此次会议上各专家关于企业信息化和工业化融合的演讲和介绍非常专业、精辟，从而对企业信息化和工业化的深度融合有了更深刻的认识。而嘉兴市信息化和工业化融合促进中心的成立，更是为促进嘉兴传统领域实现信息技术的应用发展提供了一个企业信息化服务平台，相信在市经信委的正确指导下、在专家委员会的科学倡导下、在企业信息化服务联盟的大力支持下，中心将致力于推动全市企业“两化”深度融合，促进工业由大变强，为提升“嘉兴制造”、“嘉兴创造”和“嘉兴服务”的国际竞争力作出贡献。
（来源：嘉兴市信息化和工业化融合促进中心）

商务部将出台一系列措施力挺外贸电子商务平台
解决通关、退税、融资、信保等政策性问题；对重点平台会员将给予资金支持——商务部将出台一揽子政策支持利用电子商务平台开展对外贸易。并且，商务部还将对重点平台会员给予资金支持。

记者31日获悉，商务部日前发布了《关于利用电子商务平台开展对外贸易的若干意见》，明确要对推动解决电子商务平台开展对外贸易过程中的通关、退税、融资、信保等政策性问题；对重点平台会员将给予资金支持。

目前，电子商务已经成为促进外贸发展方式转变的重要手段，“电子商务作为新兴的销售渠道和贸易形式，突破了展览、展销、现场对口洽谈等传统外贸营销模式所受的制约，有利于企业缩短贸易链条，建立自主营销渠道，开展研发设计，形成新的外贸增长点。”商务部相关人士表示。

商务部要求各级商务主管部门积极引导企业利用电子商务平台特别是重点培育的开展对外贸易电子商务平台（以下简称“重点平台”）拓展进出口业务；支持成熟的企业间（B2B）企业与消费者间（B2C）电子商务平台提供对外贸易服务。

此外，商务部还将鼓励平台对企业开展人员培训、品牌培育、宣传推介等服务；鼓励企业成为重点平台会员，各地商务主管部门要结合实际情况，给予资金支持。

据了解，商务部将把重点平台作为重点联系企业，重点平台所在地商务主管部门要将重点平台作为重点服务企业，协调解决其在开展对外贸易业务中遇到的重大问题，认真落实培育目标和要求。

另外，上述《意见》还指出，要积极支持电子商务平台提高便利化水平。推动主要贸易单证的标准化和电子化进程，支持建设“单一电子窗口”平台，促进海关、检验检疫、港口、银行、保险、物流服务的电子单证协调，提高对外贸易监管效率，降低企业成本。
（来源：上海证券报）
【会员新闻】

创建“智慧中小企业”活动启动
                      — 嘉兴电信为中小企业搭建信息化平台
5月17日是“国际电信日”。昨天下午，嘉兴电信与嘉兴市经济和信息化委员会联合举办的创建“智慧中小企业”活动正式启动，该活动是省创建“千家智慧中小企业”活动的嘉兴分活动。嘉兴市天信电子有限公司等3家中小企业代表与嘉兴电信签订了创建“智慧中小企业”协议，70家企业被列入创建“智慧中小企业”活动试点，IBM高级顾问、中信银行嘉兴分行、嘉兴市电子商务服务中心成为“智慧中小企业”创建联盟会员单位。

　　嘉兴小企业信息化脚步初迈出
　　嘉兴的中小企业规模虽小，但数量占了大头，中小企业是我市经济发展的重要力量，也提供了大量的就业岗位。根据目前国家对大中小企业的划分标准，全市共有3.4万多家企业，其中大型企业只有70多家，中型企业有400多家，其余全部是小微企业，占了总数的99%。
    浙江省中小企业局和浙江省电信分公司根据国家工业和信息化部《关于开展2012年中小企业服务年活动总体安排》，针对当前中小企业发展中面临的主要困难和问题，助力中小企业完成转型升级。嘉兴市政府也将于近期出台一些政策，做好对中小企业的扶持工作。
    目前，我市中小企业已经开始迈出信息化的脚步，嘉兴市电子商务服务中心建立了中小企业门户网站、网上商城等，为推动嘉兴市企事业单位的信息化建设，特别是中小企业在互联网上开展电子商务活动提供了基础，同时通过产、学、研相结合的新路，与嘉兴市职业技术学院共同建立电子商务实验基地，培养电子商务专业人才。嘉兴电信和嘉兴市信息产业局、嘉兴市电子商务服务中心还联合成立了嘉兴市乡镇信息化推进小组，发起成立嘉兴市互联网协会。
   “我市中小企业的信息化发展正站在新的起点上，可借此次省创建‘千家智慧中小企业’活动，提升中小企业的信息化管理水平。”嘉兴市经济和信息化委员会副主任徐忠表示。

　　搭建公共服务平台助企业“智慧升级”
　　据悉，企业“智慧升级”包括“五个智慧点”和一个“中小企业公共服务平台网络”。“五个智慧点”即以天翼宽带、翼聊、综合虚拟网为内容的智慧通信，以全球眼、物流e同、综合配货为内容的智慧生产，以销售管家、外勤e通、旺铺助手为内容的智慧销售，以移动办公、翼机通、企业闪讯为内容的智慧管理和以挂机短信、行业短彩信、企业总机为内容的智慧服务，目的是推进中小企业的信息化进程，改进企业经营理念，推动其转型升级。
    “中小企业公共服务平台网络”则是一个能为中小企业提供信息咨询、人员培训、技术支持、创业辅导、市场开拓、管理咨询、融资服务、法律维权等服务的多功能平台。
    对于企业的“智慧升级”，专家有“一揽子”解决方案，从此次活动启动至7月底，技术专家将上门为试点企业送服务，帮助试点企业建立人力资源管理平台、财务平台、移动办公平台等信息化平台。

（来源：南湖晚报）
联通淘宝旗舰店正式运营 成联通第二大网店
6月11日消息，中国联通相关部门宣布，经过一段时间的试运营后，中国联通淘宝官方旗舰店(10010.tmall.com)正式开业服务，将成为联通第二大网店；同时，联通3G预付费20元卡也增加联通淘宝官方旗舰店这个网上销售渠道，将于6月13日10点首发。
　　试运营两个月后正式开业

　　中国联通日前已下文组建电子商务部，在原有电子渠道中心基础上在总部、省、地市各级公司均成立电子商务部，打造集流程、物流、服务等一体化电子商务运营体系。
    中国联通淘宝旗舰店(http://10010.tmall.com/)也已 于4月初上线试运营，该淘宝店试运营一段时间后表现一切正常，已升级为正式运营。预计该店的规模将成为联通第二大网店。

　　至此，在集团公司层面，中国联通和中国移动均已开通淘宝旗舰店，只有中国电信集团公司还未开通淘宝旗舰店。
    不过，三大运营商地方分公司均还有一些淘宝店，比如中国联通还有广东、江苏、上海、山东、浙江等地方分公司旗舰店；中国电信有北京、湖南、浙江、山东、安徽等省公司淘宝旗舰店；中国移动有河南、宁波、惠州等地方分公司淘宝旗舰店。

　　20元3G卡渠道扩至联通淘宝店

　　中国联通相关部门同时宣布，为了庆祝官方旗舰淘宝店的开业，将于6月13日10点在其淘宝旗舰店也开始出售20元3G卡。
    这意味着联通20元3G卡销售渠道的扩大。此前，中国联通只在其网上营业厅出售20元3G卡。截止目前，联通网上营业厅对20元3G卡共开放过4次销售，销量已突破40万张。
    中国联通表示，用户在中国联通淘宝官方旗舰店购买的20元3G卡标准版与联通网上营业厅购买的标准版没有任何区别。
                                              （来源：Techweb）

中移动连续4年采购宽带设备做进军固网准备
6月12日消息，对于中国移动进军固网市场的决心，知情人士透露，自2009年以来，中国移动已经连续四年大规模进行固网宽带设备招标，尤其是今年的光纤光缆招标大增。

知情人士透露，中国移动首次FTTx集采招标已于2009年12月启动，2010年第一季度建设量将达300万线。在招标前，中国移动超过20多个省份在2008到2009年间进行了试点和部署，绝大多数省份选择了GPON。因此，此次中国移动FTTx设备集采招标依照“两者并重，优选GPON”的原则展开，2010年第一季度建设量将达300万线。

以后每年中国移动都进行了光纤设备招标，2011年年中，中国移动启动了光纤光缆招标，集采800万线，招标规模相比2010年增长了20%。而今年据悉中国移动的光纤设备招标同比增41%。

知情人士透露，中国移动早就修建了全国的骨干网，无需租用中国电信或中国联通的网络，它的固网光纤也正在往每一栋商业楼宇铺设，只不过因为没有牌照，它无法正式运营，一旦获得固网牌照，它随时可以参与市场竞争。                             
    （来源：和讯科技）
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