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【协会简讯】
梁星心副厅长来我协会调研党建工作
5月13日，省委“两新”工委副书记、省民政厅副厅长梁星心率专题调研组一行来我协会党支部调研社会组织党建工作。市民政局（市委社工办）局长（主任）沈海明、市委组织部副部长、市委“两新”工委书记方俊良等陪同调研。协会党支部书记陈俊年携支部组织委员金艳、宣传委员张燕两位同志予以接待汇报。
    陈书记首先向各级领导的莅临指导表示衷心的感谢，随后他从“党建带团建、团建促党建”角度认真汇报了协会党支部成立以来在党组织建设、党组织宣传、党组织活动开展等方面所取得的成效以及存在的问题和不足。梁星心在听取了陈书记的汇报后，就其所关心的协会党建问题与陈书记进行了深入的交流和探讨。梁星心强调，社会组织党建工作是党的基层组织建设的重要组成部分，加强社会组织党的建设，对于巩固党的执政地位、促进社会组织自身建设等都有重要的意义。他指出，协会党建存在“难建”、“难管”、作用“难显”等问题，主要是社会组织自身发展水平还不够高。因此，要积极发挥党员作用，注重管理工作机制等方面的创新，进一步提升党员形象，提高党组织的凝聚力和战斗力，为推动社会组织党建工作再上新台阶。通过此次调研活动，结合深入开展党的群众路线教育实践活动，互联网协会的党建工作必将呈现一个暂新的局面。
【高层动态】
工业和信息化部开展加强网站备案管理专项行动
 为深入贯彻落实党的十八届三中全会精神，进一步加强互联网管理工作，落实网络实名制，有效支撑各项互联网管理工作，工业和信息化部决定从2014年5月至11月在全国开展加强网站备案管理专项行动。
　　本次专项行动按照“谁接入谁负责”、“谁运营谁负责”的原则，重点加强对接入企业管理，创新管理手段，实施接入企业分级管理，查处未备案接入等违法违规行为，继续提高网站备案率和备案信息准确率，力争到2014年底全国网站备案率和备案信息准确率分别达到99.8%和80%。
　　专项行动主要有九项重点任务：一是进一步完善网站备案管理政策；二是重点清理“未备案接入”和“黑名单网站再接入”；三是加强网站备案信息准确率抽查评估及审核工作；四是实施接入服务企业分级管理；五是推进存量网站备案信息真实性核验材料电子化处理；六是加强对内容分发网络等服务提供者管理；七是开展入网广播IP地址报备工作；八是完善接入服务企业基本信息，九是加强接入服务企业人员培训。
苗圩：虚拟运营商主要价值在于激发市场活力
5月17日“世界电信和信息社会日”到来之际，工业和信息化部部长苗圩就世界电信日主题、民间资本进入电信领域、放开电信资费促进行业竞争、虚拟运营商、基础电信运营商如何以创新赢得市场等热点问题接受了中央电视台和人民邮电报等媒体采访。
精彩观点：宽带网络是新时期我国经济社会发展的战略性公共基础设施。促进宽带网络发展，要贯彻落实"宽带中国"战略，加快推动实施宽带中国专项行动，同时要积极贯彻中央深化改革的部署，进一步向民间资本开放通信市场。工业和信息化部已分两批向19家民营企业发放了虚拟运营商牌照。刚刚进入市场的虚拟运营商，对推动电信资费降价可以发挥一定作用，但其主要价值在于通过引入互联网企业创新思维，促进电信行业技术和商业模式创新，促进市场活力不断增强。面对新的市场竞争者和互联网OTT业务等挑战，基础电信运营商应立足自身优势与特色，在云、管、端各个领域准确定位自己，努力推动产业的转型与创新。对所有电信业务均实行市场调节价，目的是全面提高电信市场经济运行效率，给消费者带来实实在在的实惠。
记者：今年世界电信日主题是"宽带促进可持续发展"。请问，鼓励民资进入电信领域是否也涉及宽带业务？

苗圩：宽带网络是新时期我国经济社会发展的战略性公共基础设施。应该说，经过多年发展，我国宽带发展的主要指标与自身纵向比都有长足的进步，但与国际横向比差距却在扩大。根据国际权威机构的指标排名，我国宽带的国际地位大约在70~80名之间，与我们在国际社会应有的大国地位极不相称。其根本原因就是宽带建设滞后于发展的需要。去年国务院实施了“宽带中国”战略，今年一季度国务院在研判经济形势时进一步将宽带网络基础设施建设的重要性提到与铁路、公路等量齐观。工业和信息化部也连续两年启动了专项行动计划。我们相信，在各方面高度重视之下，通过加大投入与政策扶持，我国的宽带发展会全力赶上去。

对于促进宽带网络发展，我们一方面，要全力贯彻落实好"宽带中国"战略，通过推动实施宽带中国专项行动等措施，持续提升我国宽带发展水平，另一方面，将通过向民间资本开放宽带接入网业务，吸引民营企业参与到我国基础电信领域的建设和运营中来，通过竞争促进企业宽带服务能力提升和资费水平的合理下降，为广大用户提供更便捷、优惠和多样化的宽带服务。

记者：近期，工业和信息化部出台了文件，对所有电信业务资费实行市场调节价。这么做的目的是什么？

苗圩：为贯彻落实三中全会精神，按照国务院要求，我部和国家发改委联合决定，对所有电信业务均实行市场调节价，电信资费由市场决定。这次放开的，包括固定和移动的本地、长途、漫游语音，短消息，数据业务等所有电信业务资费。做出这个决定的目的，就是希望通过进一步鼓励市场竞争来推动电信业务资费水平下降，充分发挥市场"无形的手"对资费的调控作用，全面提高电信市场经济运行效率，给消费者带来实实在在的实惠。这里我要强调一句，老百姓的期望，就是我们努力的方向，也是相关企业的努力方向。

记者：十八届三中全会作出全面深化改革的决定，社会各界对电信业引入民间资本期望很高，请您介绍一下目前工业和信息化部"鼓励民间资本进入电信业"工作推进情况。

苗圩：电信业是民生行业，关系千家万户和老百姓的利益，这几年发展比较快，热点也比较多，社会关注度高。向民间资本开放电信业，是党中央、国务院作出的重大战略部署。这不仅关系到电信业的健康发展，还关系到信息消费和整个国民经济的健康发展，同时直接关系到广大电信用户的切身利益。

工业和信息化部坚决落实党中央、国务院部署要求，2012年6月，出台了《关于鼓励和引导民间资本进一步进入电信业的实施意见》。党的十八届三中全会以后，我们进一步加大改革力度，大力简政放权，按照"少限制多鼓励、宽进严管"的原则，对于看得准的、符合方向的、能够开放竞争的业务，全力支持民营企业进入。

重点在三个方面实现了突破：第一，去年我部启动了移动通信转售业务试点工作，并分两批向19家民营企业发放了试点批文。近期将根据企业申请情况，向符合条件的企业发放第三批批文。第二，在增值电信业务方面，自2012年底重新受理IDC、ISP申请以来，截至今年4月底，新发放IDC许可证85件、ISP许可证142件。第三，还有一项正在推进的工作，就是宽带接入网业务试点，我部已经草拟了试点方案，完善后适时推出。

我们相信，随着改革的进一步深入，更多的民间资本进入电信领域，必将进一步促进市场竞争，激发创新活力，提升服务质量，给广大消费者带来更多的选择和更好的服务。

记者：虚拟运营商是"民间资本进入电信领域"的一个标志，近期虚拟运营商纷纷放号，电信运营商由3家一下子发展到22家，会不会引发电信资费价格战等无序竞争的情况？是否会对传统的三大运营商业务构成冲击？

苗圩：移动通信转售业务试点是工业和信息化部推进电信行业进一步深化改革、引入民间资本的重要举措，具有里程碑意义。转售企业进入移动通信领域，有助于通信资费进一步合理化，将促使基础电信企业逐步消除运营中部分不合理规定。当前，一些转售企业已经推出了创新的业务与服务，比如有的承诺两年内每月话费上限封顶，有的承诺在一定时间内用户流量不予清零。这些来自市场的压力将有力地促使我国基础电信运营商业务、服务的调整完善。

转售企业与基础企业适度竞争是必然的。我们希望这种竞争是良性的，而不仅仅是简单的价格战的形式。以目前的市场情况看，简单的价格战也难以长期立足于市场，低于成本的价格战更无法存活。我们看好转售企业立足自身优势与特点，在新的平台上开发更多新产品、新服务，为通信业务扩充更多的功能，从而创造新的价值，提升产品的性能价格比。

记者：有观点认为，现有的虚拟运营商资费和业务与传统运营商相比没有太大突破，虚拟运营商打破垄断、进入基础电信领域的象征意义大于实际意义，您对此如何看待？

苗圩：从目前已经发布移动转售业务的品牌及资费方案的情况看，有语音业务半年内不限时长的，也有数据流量2年内不清零的，还有很多灵活制定的资费方案。这些都是传统基础企业目前没有提供的，是被广大用户普遍欢迎和接受的，这就是突破，是引入民间资本对于老百姓来讲最直观的感受。

我们认为，在现阶段，虚拟运营商进入市场，对资费进一步合理化将发挥一定的作用，但这个作用也是有限的。虚拟运营商更大的发展空间，或者说价值在于创新，通过将现有业务和通信服务进行设计组合，推出新的技术、业务和商业模式，比如在同等资费情况下让用户获得更多的产品，更多个性化服务，以此赢得市场信赖。

记者：工业和信息化部在"鼓励民间资本进入电信业"方面做了不少工作，您认为在这个过程中还面临哪些问题？

苗圩：鼓励民间资本进入电信领域，促使经营主体增多，用户有了更多选择的同时，一些问题也会暴露出来，比如服务质量保障、市场竞争秩序以及经营主体长期服务能力等。这些问题对监管部门来说是全新的、全方位的挑战。

针对这些问题，我们工作思路主要体现在三个关键词上。第一个关键词，完善政策。要立足现实，通过试点促进相关政策、制度的修改完善。第二个关键词，创造环境。要让民间资本进得来、留得下，不能成为"玻璃(1184, -8.00, -0.67%)门"、"弹簧门"。第三个关键词，加强监管。我们将一手抓简政放权、减少审批，一手抓市场监管，及时发现和解决问题，促进公平竞争，全力保障用户合法权益。

记者：适度竞争无疑将激励电信市场创新。请问您如何看待电信市场上虚拟运营商与基础运营商的既竞争又合作的关系？同样是创新，您认为虚拟运营商和电信运营商各自有何不同特点与规律？电信运营商下一步应对技术与市场变革的挑战，实现创新发展的前景在哪里？

苗圩：随着民营企业进入电信市场，电信市场主体增多了，竞争更有活力。这对用户来说是好事。同时，我们也要看到，电信市场中三家国企仍处于主导地位，新进入的虚拟运营商，只是拿到部分资源来开发业务，和传统的三大基础电信运营商，各自优势、特点不同，应当是合作双赢的关系，而不是互相排斥。

目前，虚拟运营商的创新更多地是借鉴了互联网企业创新的思维与做法，与传统企业的发展思路有着很大不同。在业务创新方面，微信的出现某种意义是对短信、话音乃至视频通信等传统业务的替代。在商业模式创新方面，互联网企业常常首先考虑的不是挣用户的钱，比如去年兴起的打车软件甚至反过来付给用户钱，某些虚拟运营商推出了月消费封顶模式，某种意义上就是不限通话时长。这些创新现在可以说正在发生，还将喷薄而出，我相信一定会给全国通信用户带来一波又一波的惊喜。

三大基础运营商，尽管在体制机制方面受到一些制约，在响应市场需求的灵活性方面不如民营企业，但在面对来自市场新进入者的竞争时，依然有强大的传统优势和自身特色，依然是通信业创新发展的主体，比如在大用户、重点行业、资金需求量大的领域，其地位是难以替代的。与此同时，第三次工业革命正在将互联网、移动互联网、云计算、大数据等信息技术创新成果引入传统工业，改造和提升着传统产业，创造出物联网、工业互联网这样新的巨大市场。如果说互联网是人与人、人与服务的连接，那么工业互联网就是机器与机器、机器与人、机器与服务的连接，这将使得用户呈几何级数增长。我认为这应是电信运营商发挥重要作用的领域，这不仅对其自身的发展有好处，对工业的转型升级也将起到重要推动作用。

我国基础运营商当前面临的最大挑战不是虚拟运营商，而是互联网等OTT业务的冲击。运营商最大的忧虑，是未来可能会“被管道化”。事实上，运营商不仅仅在管的层面有优势，在端和云的等面也可以大有作为。关键在于贯彻落实国家创新驱动战略，下决心推动产业的转型与创新。
【行业要闻】 
2014年中国4G发展与应用大会在北京举行
2014年4月20日，在迎来中国全功能接入国际互联网20周年之际，中国互联网协会、中国互联网络信息中心、中国科学院计算机网络信息中心在北京携手举办了“2014年中国4G发展与应用大会”。
    大会以“4G开启下一个中国互联网20年”为主题，通过“4G时代的中国机会”及“4G时代的产业创新”两部分对4G进行全面解读。来自政府主管部门的领导、业界专家、电信运营商和企业代表，就国家4G政策、全球4G发展状况、4G时代的信息消费、4G引发的技术与应用创新等话题展开了热烈讨论。
    工业和信息化部电信管理局副局长刘杰在发言中指出，2013年12月工业和信息化部给中国移动、中国电信、中国联通三家电信企业发放了4G运营牌照，目前三家企业都在积极推进4G网络建设。他表示，4G的发展不仅可以更好地满足移动用户高速无线上网的需求，而且将促进移动互联网应用，持续深入推动生产办公，电子商务等行业的信息化服务不断扩展，并将催生更多的业务形态和服务模式。
    中国互联网协会理事长、中国工程院院士邬贺铨从“互联网到移动互联网”和“移动互联网的机遇与挑战”两个角度做了题为《互联网4G进行时》的权威报告发布，报告提出，互联网已经从桌面互联网发展到移动互联网，而4G牌照的发放则会促进移动互联网的发展，移动互联网将是互联网发展的新阶段。移动互联网与宽带化、云计算、大数据、物联网相互促进融合发展掀起信息化的新浪潮，是大智移云时代的重要特征，是未来创新平台的重要支柱。
    互联网实验室副总裁张静发布了《4G时代消费者关注热点调研报告》，报告从消费者对4G的关注热点层面进行了数据分析。调查显示，83.6%的消费者了解4G， 75.9%的消费者表示愿意在两年内升级到4G网络；希望4G的速度更快，信号覆盖更广、更稳定的消费者比例分别达到了71.5%和68.8%；69.4%的消费者希望4G终端的音质、视频等更清晰。
电商巨头扎堆赴美上市：分析称或主要为融资
5月16日，聚美优品在美国纽交所正式挂牌上市，这是继阿里巴巴、京东之后，今年又一家赴美上市的中国电商企业。据外媒报道，今年在美国上市的中资企业数量可能达30家之多，创下近3年以来的新高。 
就在5月15日，中国已登陆资本市场两家电商，即当当网和唯品会发布了2014年第一季度财报，一家扭亏，一家则是净利润同比增长355.3%。 
聚美优品逆袭一马当先 

最新登陆纽交所的是化妆品垂直电商聚美优品。今年4月12日，聚美优品正式向美国证券交易委员会(简称“SEC”)递交IPO招股书，计划融资4亿美元。此外，聚美优品股票交易代码为“JMEI”，计划发行区间19.5美元~21.5美元，整体估值约为31.2亿~32.5亿美元之间。 

聚美优品的上市之路，可以说是走在巨人的阴影之下——京东、阿里两个行业巨无霸也正在积极筹谋在美上市事宜，风头正盛，相较之下聚美优品上市的各种消息并没有受到太多的关注，且略为坎坷。 
据悉，今年1月30日聚美优品提交招股草案时，正是京东宣布赴美上市当天。4月12日聚美优品正式提交招股书，计划融资4亿美元，而5月7日更新的招股书，则将融资上限腰斩为2.35亿美元。不过，融资上限“缩水”近半的同时，聚美优品也收到了来自新加坡General Atlantic基金管理公司1.5亿美元的投资。 
尽管如此，聚美优品却是目前国内市场为数不多的盈利上市的电商公司，相关数据显示，截至2013年底，聚美优品已实现连续7个季度盈利。今年第一季度营收为1.549亿美元，实现净利润1660万美元。根据招股书披露，目前聚美优品联合创始人兼CEO陈欧持有聚美优品40.7%的股份，为聚美优品第一大股东。 
5月16日晚，聚美优品正式登陆纽交所挂牌上市，发行价22美元，首日收盘价为24.18美元，较发行价22美元上涨9.91%，按此计算，聚美优品的市值接近35亿元，而陈欧在公司上市前拥有41%的股份。 
阿里巴巴、京东忙冲刺 
阿里巴巴毫无疑问是此轮上市潮中最受关注的企业。阿里巴巴5月6日向美国证监会递交IPO申请，拟在纽约证券交易所或纳斯达克全球市场挂牌，计划融资10亿美元。分析预测，阿里巴巴的融资规模有望达到150亿美元至200亿美元之间，将可能会是今年以来全球资本市场最大规模的IPO个案。 
按照招股书的披露，阿里巴巴上市业务包括：淘宝网、天猫商城和聚划算三个第三方平台；B2B业务平台1688.com；全球速卖通和云计算服务。其中，淘宝、天猫、聚划算三个平台组成了阿里巴巴的“中国零售平台”。截至2013年底，三大平台的全年商品交易总额(GMV)为2480亿美元，来自2.31亿活跃买家和800万活跃卖家。 
不过，阿里巴巴的上市历程同样一波三折。早在2013年7月份，阿里巴巴方面便明确做好IPO准备，但是到正式提交招股书，已经过去了将近一年的时间。上市地点辗转曲折，从传闻中的香港，到纽约证券交易所或是纳斯达克全球市场？仍是一个悬念。 
此外，即使股票定价、股票发行数量以及公司估值等重要的数字，在阿里巴巴的招股书中都没有被提及。股票代码尚未确定，确切的上市日期也没有着落。 

虽然不如阿里巴巴抢眼，也同样吸引目光，起步晚于阿里巴巴，但是速度却明显更快。京东于5月10日更新后的招股书显示，其计划通过IPO筹集16.9亿美元，并通过向战略伙伴腾讯控股有限公司非公开售股融资12亿美元。此外，京东IPO定价区间为每股16美元至18美元，股票交易代码为“JD”。消息显示，京东或将于5月22日在纳斯达克证券市场挂牌上市。 

5月12日，京东在香港启动全球首场IPO路演，获得投资者的热捧，按照其最新发行情况估计，京东最高估值达246亿美元。 
不过，京东目前仍旧处于亏损的状态，其2013年总净营收约合114.54亿美元，运营亏损约合9600万美元。 
电商企业多选择在美上市 
为什么这些电商企业都将上市地点选择在美国，又为什么都集中在这一时间段上市？资深IT评论人士、5G创始人洪波认为，美国资本投资市场优于国内，且美国科技股流通量比较大，投资者比较关注科技股而非通常的商贸股，因此他们都选择在美国。 
值得注意的是，无论是尚未冲击IPO成功的阿里、京东，或者是新入局的聚美优品，还是唯品会、当当，此前都还处于烧钱阶段，出于融资需求，美国无疑是当今最好选择。易观电商分析师卓赛君认为，上市能够使企业获得稳定的资金，也是企业一个阶段性的证明，另一方面，电商企业在美国上市获得的背书和关注点较多，同时资金来源也更丰富。资深电商观察人士鲁振旺认为，阿里巴巴、京东、聚美优品三个企业上市主要是为了融资。 
专家谈电商上市 
易观电商分析师卓赛君： 
一如唯品会上市后，寻求品牌资源的衍生覆盖与品类资源的扩充一样，聚美优品单一的化妆品品类，并没有完全挖掘聚美用户群的核心价值，其建立在三四线城市女性强大购买力的核心用户群上，还有更大的空间等待着挖掘。上市无疑是为聚美优品寻求品类扩充、运营转型、市场竞争、谋求稳定资金的通路。 
资深IT评论人士洪波： 
阿里巴巴在过去的十几年中没有考虑盈利问题，如今是为了上市而打开了赚钱的“闸门”，而今后如何让闸门保持流速，是阿里将要面临的问题；聚美优品的问题则聚焦在“假货”，上市后聚美优品会获得更多的关注度，所以假货的问题也可能会被放大；京东是按照亚马逊的模式走的，由于有模式可参考，京东不至行差踏错，其难题也并不那么明显。京东应该考虑在与腾讯合作后，如何在与阿里巴巴的竞争中彰显优势。
虚拟运营商春光乍泄 瞄准运营商软肋转化经营
今年的5•17电信日，因为有了虚拟运营商而变得更加热闹。随着170号码的陆续发放，原本三足鼎立的电信市场开始产生新的变数。5.17期间，国家发改委经济体制改革研究所产业室主任史炜谈到这一新群体时称，它的出现对于整个通信产业是一个大刀阔斧的改革和实质性的推动。他指出，虚拟运营商要找到传统运营商的软肋，从做产品转化为经营产业链，前景将非常广阔。

传统运营商最终将沦为智能管道
作为一位经济学家，国家发改委经济体制改革研究所产业室主任史炜恐怕会常常提到“改革”一词。在近日的“2014中国虚拟运营商发展论坛”上，提到国内虚拟运营商发展时史炜表示，虚拟运营商的到来，对于整个通信产业的改革是一个大刀阔斧、实质性的推动。

史炜用“突围”一词来描述基础运营商和虚拟运营商的改革路径。他指出，“传统运营商最需要突出围城，却突不出去。因其被国有资产管理体制，内部行政管理体制，资本资产股权的约束体制，以及领导人的乌纱帽体制死死约束，很难突破。”

“移动互联网时代，传统的国有电信运营商最终将沦为智能管道”，史炜甚至如此结论。

“虚拟运营商我认为他是一个屠夫，互联网公司才是真正的制造刑场的大制造者。所以当有OTT、互联网公司，再加上虚拟运营商的联合效应的时候，通信产业到了真正革命的时代，”史炜指出。

虚拟运营商的春天
在传统运营商由于体制、机制约束等被困“围城”的时候，虚拟运营商开始突围，但同时也面临着两面夹击的困境。一边是运营商甩过来的“包袱”，一边是互联网公司的新业务快速增长带来的竞争。

据此，史炜指出，“对于虚拟运营商来说，并非是传统运营商到了穷途末路，你的春天就来了”，“虚拟运营商前景非常辽阔，对国家的改革突围作出巨大的贡献，但不希望大家成为烈士。”

虚拟运营商如何在开放的时代突围成功，史炜认为，要从做产品转化为经营产业链，才能真正把传统通信市场的新动脉阻塞疏通。

他指出，要实现中国民营企业、民营虚拟运营商获得大规模突破，“我坚信下一步对虚拟运营商来说，基于两化融合的业务是盈利业务，而基于百姓的业务已经泡沫了。”

【会员新闻】
嘉兴通信网络迈向“高速”大通道 重点打造4G网络

随着信息消费时代的到来，“不可一日无网”的嘉兴市民越来越多，人们对网络的速度、服务和内容都提出了更高、更新的要求。昨天，记者从全市通信网络建设工作会议上了解到，到2015年底，我市将累计投入资金17.5亿元，建设4G基站9440个，基本实现4G网络全覆盖。
通信网络建设不断提速
近年来，嘉兴加大宽带网络这一战略性公共基础设施建设力度，为经济社会发展提供了重要支撑。据介绍，我市电信、移动、联通等三家主要电信运营商从自身实际出发，积极推动网络建设、应用普及、服务创新等工作，取得了积极成效。
一组数字可以看出嘉兴通信网络建设的成效。截至2013年底，3家主要电信运营商累计建设2G、3G、4G基站13950多座，网络规模超过19万载波，用户容量突破863万，传输光缆总长度11.5万皮长公路，驻地网预覆盖达253万皮长公里。
嘉兴电信公司总经理万晓东称，公司每年投资超3亿元，用于全市通信基础设施建设，目前已建成覆盖全市、先进高速的公用信息网络体系。记者还获悉，过去10年间，嘉兴移动累计投资40亿元，建设2G和3G基站7500个，为嘉兴信息化水平的提升作出了突出贡献；嘉兴联通也建设2G基站1588个，3G基站1381个，无线网络实现了2G和3G网络的全覆盖。
今年将重点打造4G网络
今年，我市通信网络建设的重点是努力打造4G精品网络。据万晓东介绍，去年工信部发放4G牌照以来，嘉兴电信快速推进4G网络建设工作，目前已建成4G基站550个，相应的配套光缆管道线路280公里，完成投资1.7亿元。今年，嘉兴电信将进一步加大投资力度，计划投资2.7亿元，在全市建设4G通信站点1380个，力争在6月底前建成4G基站660个，基本实现嘉兴地区所有城区、重点乡镇、重点景区以及高速高铁主要交通线路的全覆盖。
嘉兴移动将4G网络建设作为公司2014年的“一号工程”。该公司总经理张汉良告诉记者，从去年10月正式启动4G网络一期工程建设以来，嘉兴移动4G网络已于1月23日正式商用。今年，嘉兴移动将再投资7亿元，建设包括3050个4G基站在内的3600多个站点和相关配套设施，力争到12月底实现全市95%以上区域的4G覆盖。
与电信、移动一样，嘉兴联通也将4G网络建设作为今年的重点工作。该公司负责人称，今年将投资1.5亿元，用于3G和4G网络建设及网络优化工程，预计到今年年底，可实现市县城区的FDD-LTE网络的有效覆盖。
“网络高速公路”明年贯通
根据相关规划，到2015年底，我市将建设4G基站9440个，基本实现4G网络全覆盖。
具体来说，到今年6月底，将再新增投资7.2亿元，新建基站4200个，4G网络覆盖到全市90%以上区域；今年下半年，新增投资2.5亿元，新建基站1570个，4G网络覆盖到全市95%以上的区域；明年，新增投资5亿元，新建基站2300个，基本实现4G网络全覆盖。
据悉，在推进4G网络全覆盖的道路上，嘉兴将实现公共资源共享。在推进校园、工业园区、新建住宅小区、商住楼等重点领域通信设施建设及“三网融合”中，将按照“能共建的一律共建，能共享的一律共享”原则，全面推进光缆、管道、基站等通信基础设施共建共享。

嘉兴移动发布4G“白皮书”
5月15日下午，嘉兴移动4G客户座谈会暨4G商用“白皮书”发布会举行。记者从发布会上获悉，自1月23日移动4G实现商用以来，嘉兴地区4G用户数已突破12万。此外，移动4G网络建设的步伐也在提速，目前网络覆盖率已达67%，预计下月可达93%。
 “目前，移动4G成为许多市民的选择。”据中国移动嘉兴分公司总经理张汉良介绍，随着信息消费时代的到来，嘉兴“不可一日无网”的市民越来越多，人们对网络的速度、服务和内容都提出了更高、更新的要求。作为嘉兴移动的“一号工程”，去年10月，移动4G网络一期工程启动建设，并于今年1月下旬实现商用。

在昨天的客户座谈会上，出租车司机江潇表示，自从出租车上有了4G网络，乘客明显增加，叫车软件的抢单处处快人一步，很多年轻人成为“回头客”。“目前，嘉兴不少出租车都有了4G网络，司机们生意做得既便捷又红火，‘回头客’也大大增加。”江潇说。

信息技术分院启动省级特色专业建设项目验收工作
为总结省级特色专业建设成果，进一步加强专业内涵建设，创新人才培养模式，提高人才培养质量，根据根据浙江省教育厅关于特色专业建设项目验收工作要求，2014年5月份信息技术分院正式启动对2009年立项的电子商务特色专业建设项目开展预验收工作。

按照验收程序，省级特色建设专业负责人从专业建设整体情况、人才培养模式与课程体系改革情况、教学团队建设情况、实践教学改革情况、教学管理及质量保障体系建设情况、社会服务能力建设情况、管理体制与机制创新情况等方面进行了汇报。专家通过听取汇报、审阅总结材料和查阅数据，对电子商务专业进行了严格的审查。既提出了电子商务专业建设的特色与亮点，也指出了专业建设存在的问题与不足。根据专家提出的问题，信息技术分院院长代绍庆带领电子商务全体成员加班加点进行修改，同时代院长一一进行了指导，就如何撰写总结材料、凝练项目成果、增加项目推广等方面提出了宝贵的意见和建议。

代院长指出，专业建设负责人应把专业建设作为一种经营、耕耘的过程，注重专业的内涵建设，加强专业的创新与谋划，将学生的受益受惠作为专业建设的终极目标，继续扎实推进专业建设，促进学院教育教学水平和人才培养质量不断提高。
报 送：嘉兴市民政局、嘉兴市工商业联合会（嘉兴市总商会）、           
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